



## Dárci krve odcházeli s odměnou

Nemocnice Kyjov ve spolupráci s Hematologií a transfuzním oddělením uspořádala akci Pivo za krev. Během vybraných dnů odměnila všechny dobrovolné dárcce krve lahví piva. Do akce, jejímž iniciátorem byl Kyjovský pivovar, se zapojilo několik lokálních pivovarů. V rámci ní dorazilo na transfuzní oddělení 175 dobrovolných dárců. Cílem bylo zvýšit povědomí o důležitosti darování krve a přitáhnout co nejvíce dárců, ať už pravidelných, či těch, kteří se rozhodli darovat krev poprvé.



## Jaro v nemocnici

Jistě znáte rčení, že "život není procházka růžovým sadem". K nám do porodnice Nemocnice Kyjov být může. Jaro areál nemocnice každoročně promění do růžové barvy.



## CHCETE SI ULEHČIT POROD? PŘIJĎTE SI ZACVIČIT!

pořádá Nemocnice Kyjov

**KAŽDÉ PONDĚLÍ** **OD 14.30 HOD.** **REHABILITAČNÍ ODDĚLENÍ (pavilon C, vchod C4)**

*Cvičení je zaměřeno na správné držení těla, na oblasti pohybového aparátu, které trpí změnami v těhotenství a přípravu porodu.*

**REZERVACE** na cvičení  
RHB odd. v Kyjově  
tel.: 518 601 563

**S SEBOU:**  
cvičební úbor, ručník, přezůvky,  
nutné doporučení lékaře.

**Cena cvičení v těhotenství**  
80,- Kč.



## LÉKÁRNA NEMOCNICE KYJOV



U HLAVNÍ BRÁNY

Nákupem v naší lékárně  
podporujete Vaši nemocnici.

Děkujeme!

- Kvalifikovaný personál, který ochotně poradí
- Široký sortiment léků, doplňků, zdravotnických pomůcek
- Příprava léků na počkání
- Speciální zdravotnické pomůcky – diabetické, stomické, tracheostomické, urologické, pomůcky při inkontinenci
- Berle, ortézy, rehabilitační pomůcky, punčochový sortiment
- Prodej zdravotní obuvi
- Poradna pro odvykání kouření
- Prodej dárkových poukázek



PO – PÁ: 7.00–16.00

Vaše zdraví a spokojenost  
jsou naší prioritou!



www.nemkyj.cz

## Fotograf miminek

Snažíte se najít způsob, jak si zachovat jedinečné a nezapomenutelné okamžiky z porodu svého dítěte? Máme pro Vás skvělou novinku! Pokud přivedete miminko na svět v naší porodnici, můžete si zde rovnou nechat zhotovit profesionální fotografie. Pro zajištění této jedinečné služby spolupracujeme se zkušeným a velmi citlivým profesionálním fotografem, který dokáže zachytit ty nejceněnější okamžiky z narození vašeho miminka. Pro dohodnutí termínu a podrobností kontaktujte přímo fotografa Martina Kopřivu. [www.fotoemoce.cz](http://www.fotoemoce.cz), mobil: 777 778 522. Tento zážitek si budete pamatovat celý život!

### TIP pro Vás!

Chcete udělat radost své blízké budoucí mamince? Můžete ji obdarovat poukazem na tuto nezapomenutelnou službu.

Sledujte nový FB profil Porodnice Nemocnice Kyjov a nic Vám neunikne!



## Nedoklubko pro miminka do dlaně



Nezisková organizace Nedoklubko s námi spolupracuje již řadu let. Pravidelně naši porodnici zásobuje dárečky pro nejmenší, a to díky skvělé spolupráci s regionální koordinátorkou paní Karlou Uherkovou. V květnu letošního roku jsme se opět zapojili do celorepublikové akce Běh pro MIMINKA DO DLANĚ. Nemocnici Kyjov podpořilo svou registrací celkem 120 účastníků a vybralo se 11 tisíc korun. Pokud jste se zapojili, děkujeme! Děkujeme za účast, za nádherné fotky z trasy a komentáře, za všechnu tu podporu a Váš čas strávený procházkou nebo během.



nedoklubko

Materiály připravila Veronika Hollerová, tisková mluvčí  
Nemocnice Kyjov, [hollerova.veronika@nemkyj.cz](mailto:hollerova.veronika@nemkyj.cz)

Milí čtenáři,

Nemocnice Kyjov je jedním z nejdůležitějších zdravotnických zařízení v regionu a dlouhodobě poskytuje kvalitní zdravotní péči pro pacienty. V poslední době se však objevily nové nutné výzvy, které vyžadují další rozvoj a modernizaci nemocnice.

Jednou z nejdůležitějších potřeb je nová porodnice. Ta stávající již svou kapacitou nedostačuje, moderní standardy vyžadují větší prostor a lepší vybavení. Proto se v Nemocnici Kyjov plánuje výstavba nové porodnice, která bude odpovídat nejmodernějším standardům a poskytnout pacientkám větší komfort a bezpečnost během porodu. Další důležitou oblastí je vývoj a modernizace páteřních nemocnic Jihomoravského kraje, k nimž patří i Nemocnice Kyjov. Cílem je vytvořit moderní a vysoce specializované zařízení, která budou zajišťovat komplexní a špičkovou péči pro své pacienty a budou společně s univerzitními nemocnicemi důležitými poskytovateli specializované péče v regionu.

V rámci rozvoje péče o děti a mladistvé bude brzy v naší nemocnici otevřena nová ambulance dětského lékaře. Tato nová služba umožní pacientům získat odbornou péči v oblasti pediatrie přímo v místě bydliště.

Další prioritou je rozvoj komplexní onkologické péče a moderních postupů. Nemocnice Kyjov plánuje modernizovat své onkologické oddělení a rozšířit nabídku diagnostických a terapeutických služeb. Cílem je poskytovat pacientům nejmodernější a neúčinnější způsoby terapie v boji proti rakovině.

Tento článek byl napsán s pomocí umělé inteligence. Chtěl bych tím demonstrovat význam, který nové technologie přinášejí a hlavně budou nadále přinášet v naší práci. Algoritmy umělé inteligence se brzy stanou součástí naší práce. Pomohou zlepšit diagnosticko-terapeutické postupy, budou pomáhat s výběrem optimální terapie. Již dnes umělá inteligence významně pomáhá například v radiologii. I v naší nemocnici se musíme na tuto blízkou revoluci připravit tak, abychom plně využili potenciál, který AI nabízí a zároveň omezili všechna rizika, která přináší. Dovolte mi, abych připomenul významný svátek všech sester na celém světě, který se slaví každoročně 12. května. Tento den je příležitostí nejen pro připomenutí významné role sester v řetězci zdravotní péče, ale také pro ocenění jejich práce a přínosu pro celou společnost. Sestry jsou klíčovými členkami zdravotnických týmů a jejich přínos pro poskytování kvalitní zdravotní péče je zásadní. Nelze se než poklonit jejich úsilí vždy pomoci a ocenit jejich nenahraditelnou práci. Sestřičky se často stávají našimi prvními vrbami, které s námi procházejí těžké období nemoci a nesou tak mnohdy těžké břímě společně s námi. Ještě jednou díky.

Všechny naše plány a projekty ukazují, že Nemocnice Kyjov má pevný základ a je ochotna investovat do dalšího rozvoje. Je to velký krok vpřed pro zdravotnictví v regionu a pro všechny pacienty, kteří zde hledají pomoc a léčbu. Přejme tedy Nemocnici Kyjov hodně úspěchů.

MUDr. Jiří Vyhnal,  
ředitel Nemocnice Kyjov



[www.nemkyj.cz](http://www.nemkyj.cz)



LinkedIn



YouTube

tel.: ústředna NK 518 601 111 · [dotazy@nemkyj.cz](mailto:dotazy@nemkyj.cz)  
(neslouží pro komunikaci s jednotlivými odd. a lékaři)

